



LEGFŐBB ÜGYÉSZ

P.KvFM. 4068/2024/1-I.

**DR. HARANGOZÓ TAMÁS ÚRNAK**  
országgyűlési képviselő

BUDAPEST

Tisztelt Képviselő Úr!

A „**Miért nem tudta elérni az ügyészség a tamási tragédia áldozata számára a távoltartási kérvény elfogadását?**” címmel 2024. április 2. napján K/7989. számon benyújtott írásbeli választ igénylő kérdésére az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ának (9) bekezdése alapján a következőkről tájékoztatom:

A hozzátartozók közötti erőszak miatt alkalmazható távoltartásról szóló 2009. évi LXXII. törvény (a továbbiakban: Hketv.) szerint a megelőző távoltartás elrendelése nem a büntetőeljárás hatálya alá tartozik. A bíróság polgári nemperes eljárásban dönt a hivatalból vagy – amint az írásbeli kérdéssel érintett esetben is történt – a kérelemre induló ügyekben.

A megelőző távoltartás iránt indult konkrét polgári nemperes eljárásban az eljáró Tamási Járási Ügyészség – a Hketv. kötelező rendelkezésén alapuló bírósági értesítést követően – lépett fel a kérelmező mellett, maga is kérve a megelőző távoltartás elrendelését.

Az elkövető korábbi büntetőügyében a vádképviselő ellátása során tapasztaltakra figyelemmel, a fellépést bejelentő ügyészség alappal következtethetett arra, hogy a megelőző távoltartás elrendelésének feltételei a kérelemben foglaltak alapján fennállhatnak.

Az elrendeléshez szükséges törvényi feltételek vizsgálata során a bizonyítás lefolytatása és a kérelemről való döntés a bírósági polgári nemperes eljárás feladata. A Tamási Járásbíróság a bizonyítási eljárás alapján a megelőző távoltartás iránti kérelmet 2024. február 16. napján elutasította.

A bírói döntés kihirdetését követően a kérelmező és jogi képviselője egybehangzóan úgy nyilatkoztak, hogy a végzést tudomásul veszik, a távoltartás elrendelése iránti kérelmet elutasító határozat ellen nem kívánnak fellebbezést előterjeszteni.

A fellebbezéshez szükséges törvényi feltételek hiányában ügyészi jogorvoslat előterjesztésére nem kerülhetett sor.

Budapest, 2024. április 17.



(Dr. Polt Péter)